

平成 24 年 5 月 14 日

各 位

| | |
|-------|--|
| 会 社 名 | シチズンホールディングス株式会社 |
| 代表者名 | 代表取締役社長 戸倉 敏夫 (コード番号 7762 東証第 1 部) |
| 問合せ先 | 執行役員 経営企画部担当 椋田 茂 (TEL. 042-468-4934) |

(訂正)「平成 24 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 5 月 11 日に公表いたしました「平成 24 年 3 月期 決算短信」の開示内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所 「平成 24 年 3 月期 決算短信」の 28 ページ

訂正内容 (連結株主資本等変動計算書関係) 当連結会計年度(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)における、発行済株式数に訂正すべき事項がありましたので、別紙のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度(自平成23年4月1日至平成24年3月31日)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

(訂正前)

| | 当連結会計年度期 首株式数(株) | 当連結会計年度増 加株式数(株) | 当連結会計年度減 少株式数(株) | 当連結会計年度末 株式数(株) |
|----------|---------------------|---------------------|---------------------|--------------------|
| 発行済株式 | | | | |
| 普通株式(注)1 | <u>380,353,809</u> | — | — | <u>380,353,809</u> |
| 合計 | <u>380,353,809</u> | — | — | <u>380,353,809</u> |
| 自己株式 | | | | |
| 普通株式(注)2 | 26,347,657 | 3,035 | 286 | 26,350,406 |
| 合計 | 26,347,657 | 3,035 | 286 | 26,350,406 |

(注) (省略)

(訂正後)

| | 当連結会計年度期 首株式数(株) | 当連結会計年度増 加株式数(株) | 当連結会計年度減 少株式数(株) | 当連結会計年度末 株式数(株) |
|----------|---------------------|---------------------|---------------------|--------------------|
| 発行済株式 | | | | |
| 普通株式(注)1 | <u>350,353,809</u> | — | — | <u>350,353,809</u> |
| 合計 | <u>350,353,809</u> | — | — | <u>350,353,809</u> |
| 自己株式 | | | | |
| 普通株式(注)2 | 26,347,657 | 3,035 | 286 | 26,350,406 |
| 合計 | 26,347,657 | 3,035 | 286 | 26,350,406 |

(注) (省略)

以上